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Uvod: 9 nasvetov za povečanje  
energijske učinkovitosti s tehnologijo  
frekvenčnih pretvornikov

Cene energije se dvigajo v doslej neznane višave. Čas je,  
da pregledamo ukrepe za varčevanje z energijo, da čim bolj 
omejimo stroške. S tem 9-točkovnim kontrolnim seznamom  
za energijsko učinkovite pretvornike Danfoss Drives lahko  
hitro pridobite pregled nad porabniki energije v svojih obratih 
in ukrepe za izboljšanje energijske učinkovitosti opreme, ki jo 
poganja motor, z uporabo tehnologije frekvenčnih pretvornikov. 
Naučili se boste, kje lahko začnete delati na povečanju 
učinkovitosti in s tem varčevati pri stroških. Navsezadnje  
je električna pogonska tehnologija ključna tehnologija za večjo 
energijsko učinkovitost. Trenutno je najučinkovitejša, hitra in 
preprosta rešitev za hitro in znatno zmanjšanje porabe energije. 

Z nadzorom hitrosti električnih motorjev je mogoče energijsko 
optimalno upravljati skoraj vse naprave, kot so tekoči trakovi, 
dvigala, kompresorji hladilnikov, klimatske naprave v stavbah, 
črpalke in številne druge industrijske naprave. Mednarodna 
agencija za energijo (IEA) v svoji publikaciji World Energy  
Outlook 2016 ocenjuje, da se lahko svetovna poraba električne 
energije do leta 2040 zmanjša za 8 odstotkov, če se bodo 
frekvenčni pretvorniki uporabljali v vseh primernih napravah  
ter če se bodo uporabljali učinkovito.

Ta kontrolni seznam za energijsko učinkovitost vam pomaga 
s koristnimi nasveti in razkriva, kje se skriva največji potencial, 
ki ga je mogoče hitro izkoristiti. Ti ukrepi se dvojno obrestujejo: 
Vsaka kilovatna ura električne energije, ki jo prihranite, zmanjša 
ne le vaše stroške energije, ampak tudi odtis CO2 vašega podjetja.

Nadzor hitrosti je pomemben: Hitro 

izkoristite potencial varčevanja z energijo 

pri vseh napravah z motorjem

Do rezultatov s preprostimi ukrepi:  
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Nadzor hitrosti je pomemben:
Hitro izkoristite potencial  
za varčevanje z energijo pri  
vseh svojih motornih napravah1

Dobro je vedeti Nasveti

Frekvenčni pretvorniki pomagajo upravljavcem pri varčevanju pri 
energiji in stroških energije, poleg tega pa tudi pri varčevanju pri 
stroških delovanja, vzdrževanja in popravil, saj zmanjšajo stroške 
življenjske dobe naprav. Frekvenčni pretvorniki z nadzorom hitrosti  
so pogosto najboljša izbira za varčevanje pri energiji in stroških.

Če hočete izvedeti več o energijsko učinkoviti uporabi frekvenčnih 
pretvornikov, pojdite neposredno na nadzorno točko 3.

Razmislite o mehkih zagonih
V primerih, ko nadzor hitrosti ni mogoč, je vredno razmisliti o uporabi 
mehkega zagona, ki je opremljen s premostitvijo. Brez premostitve  
bo naprava ustvarjala nepotrebne izgube pri delovanju motorja.

V splošnem se mehki zagoni običajno uporabljajo pri napravah,  
ki se napajajo neposredno iz električnega omrežja. Zasnovani  
so tako, da ščitijo vaš električni motor pred morebitnimi poškodbami, 
hkrati pa podaljšujejo njegovo življenjsko dobo in življenjsko dobo 
celotnega sistema z zmanjšanjem toplote, ki jo povzročajo pogosti 
zagoni/zaustavitve, kar med drugim zmanjša mehansko obremenitev 
motorja in njegove gredi.

Identificirajte vse svoje motorje  
> 0,75 kW, ki še nimajo nadzora  
hitrosti, vendar imajo potencial  
zanj. Ali za regulacijo pretoka ali 
hitrosti v napravah uporabljate ventile, 
blažilnike ali druge tehnologije?  
To so popolni kandidati za začetek!

V čistilni napravi Marselisborg za 
odpadne vode uporaba frekvenčnih 
pretvornikov na rotacijski opremi 
ustvarja neto proizvodnjo električne 
energije in toplote ter zmanjšuje 
ogljični odtis za 35 %.

Veliko več o tem lahko preberete tukaj.

Električni motorji so odgovorni za približno 40 odstotkov svetovne porabe električne energije.  
V industriji je njihov delež med 65 in 75 odstotki, odvisno od regije in sektorja. 

Ker je energija vedno dražja, se je nadzor spremenljive hitrosti električnih motorjev izkazal za  
enega najučinkovitejših razpoložljivih ukrepov za zmanjšanje stroškov. Pri pribl. 60 do 70 odstotkih 
motorjev je smiselna uporaba nadzora hitrosti, zaradi česar je to dobro izhodišče za vašo pot  
k energijski učinkovitosti. 

S tega vidika so seveda zanimivi veliki električni stroji, vendar se lahko veliko večji potencial še  
vedno skriva v vseh majhnih motorjih, ki jih uporabljate v svojih tehnologijah, postopkih in objektih. 
Izkoristimo ta potencial.

Identi�cirajte vse svoje  

motorje > 0,75 kW, ki še 

nimajo nadzora hitrosti,  

vendar imajo potencial zanj. 
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Do rezultatov s preprostimi ukrepi: 
Poiščite ventilatorje in črpalke med 
svojimi napravami v svojih objektih

Dobro je vedeti Nasveti

Ob upoštevanju skupnih stroškov življenjske dobe predstavljajo 
naložbeni stroški le okoli 10 odstotkov. 90 odstotkov nastalih  
stroškov predstavljajo obratovalni stroški, na primer stroški energije, 
vzdrževanja in servisa. Zlasti pri napravah s kvadratno krivuljo 
obremenitve nadzor hitrosti skoraj vedno prihrani veliko energije  
in stroškov, tako da se naložba hitro povrne. Obdobja povračila,  
ki so prej znašala 1 do 2 leti, so se zaradi naraščajočih stroškov  
energije skrajšala na nekaj mesecev. Hkrati zmanjšate mehansko  
obrabo in podaljšate čas neprekinjenega delovanja.

Primer izračuna: črpalka ali ventilator
Nazivna moč motorja: 22 kW
Ure delovanja: 8760 ur/leto
Cena energije: 0,36 € na kWh
Povprečno znižanje hitrosti: 10 %
Učinkovitost motorja: 94 %
Učinkovitost frekvenčnega pretvornika Danfoss: 98 %
Naložba v frekvenčni pretvornik Danfoss: 6.245 €

Letni stroški energije brez frekvenčnih pretvornikov: 71.902 €

Prihranki s frekvenčnim pretvornikom: 17.975 €

Čas povračila stroška regulatorja: 4 meseci

Prihranki po 10 letih obratovanja (pri isti ceni energije): 179.750 €

Dosežite rezultate pri varčevanju 
z energijo s preprostimi ukrepi: 
Razmislite o nadzoru hitrosti  
za vse svoje ventilatorje ali črpalke.  
Vaša naložba se bo hitro obrestovala.

Ali ste kdaj razmišljali  
o posodobitvah?
Da bi si zagotovili največje možne 
prihranke, morate imeti najsodobnejše 
komponente tehnologije frekvenčnih 
pretvornikov in jih redno vzdrževati. 
V večini primerov se zamenjava 
starejšega frekvenčnega pretvornika 
obrestuje v nekaj mesecih.

Podjetjem smo že pomagali doseči 
rezultate pri varčevanju z energijo  
s preprostimi ukrepi. En primer  
tega je tovarna družbe Volkswagen 
Navarra, kjer so dosegli 20-odstotni 
prihranek energije pri delovanju AHU. 
Več o tem lahko izveste tukaj.

Dobro izhodišče je ocena vaših ventilatorjev in črpalk. Ventilatorji in črpalke so pogosto naprave  
s kvadratnim navorom, ki pri delovanju z nadzorom hitrosti ponujajo ogromen potencial za prihranek.

Primer: če zmanjšamo povprečno hitrost motorja ventilatorja za samo 20 odstotkov, s 100 odstotkov  
na 80 odstotkov, prihranimo 50 odstotkov energije. Zmanjšanje povprečne hitrosti za 50 odstotkov 
poveča prihranek na 80 odstotkov.

Pri črpalnih napravah je treba vedeti, da je veliko pogonov črpalk prevelikih in da delujejo s polno  
močjo, medtem ko se količina pretoka pogosto uravnava z dušilnimi ventili. Pri frekvenčnih pretvornikih 
se pretok nadzoruje s hitrostjo, kar ima nekaj dobrih rezultatov: Če se hitrost črpalke v povprečju  
zmanjša za le 20 odstotkov, se poraba energije zmanjša za 50 odstotkov.

Dosežite rezultate pri 

varčevanju z energijo  

s preprostimi ukrepi.

20 %
prihranek 
energije pri 
Volkswagnu
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Tehnologija frekvenčnih pretvornikov: 
Kako s pravilnimi nastavitvami 
frekvenčnih pretvornikov povečati 
vsako unčo energijske učinkovitosti  
v vaši proizvodnji 

Dobro je vedeti Nasveti

Nekateri majhni ukrepi lahko močno vplivajo na energijsko učinkovitost 
in prihranke: Na primer, pri uporabi načina varčevanja z energijo  
ali spalnega načina ventilatorji in črpalke delujejo samo, ko je treba. 
Poleg tega lahko frekvenčni pretvornik z AEO prihrani dodatnih pribl.  
5 odstotkov energije z nastavitvijo napetosti motorja.

Preverite, ali so programirani  
ustrezni podatki motorja in ali je  
bila izvedena konfiguracija AMA  
ter upoštevana prilagoditev AEO.

Frekvenčni pretvorniki se pogosto uporabljajo le delno ali nepravilno. Vendar pa je za energijsko  
čim učinkovitejše delovanje pomembno, da so parametrirani za svoje delovanje. Vedno je treba  
aktivirati dodatne funkcije, kot sta samodejna prilagoditev motorju (AMA) in samodejna  

energijska optimizacija (AEO):

Uporabite optimizirano krmiljenje motorja:

Frekvenčni pretvorniki lahko številne motorje zanesljivo poganjajo s standardnimi podatki za motorje. 
Da pa sta namestitev in prvi zagon lažja, postajajo funkcije samodejne konfiguracije motorja, kot je 
AMA podjetja Danfoss, vse pogostejše. Te funkcije merijo na primer upornost in induktanco statorja. 
Upoštevan je tudi učinek dolžine kabla med frekvenčnim pretvornikom in motorjem.

Samodejna optimizacija energije s frekvenčnimi pretvorniki

V napravah, kjer ni hitrih sprememb obremenitve, lahko upravljavec uporablja AEO. Frekvenčni  
pretvornik nato magnetenje motorja zmanjša na najnižjo možno raven. To prihrani energijo, funkcije  
pa so se izkazale z vsemi počasnimi krmilniki, kot so tisti, ki so običajni pri črpalkah in ventilatorjih.

Izkoristite optimizirano krmiljenje 

motorja in samodejno optimizacijo 

energije s frekvenčnimi pretvorniki.
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Dobro je vedeti Nasveti

Pri uporabi nadzora hitrosti na napravi bo prišlo do določenih  
pozitivnih stranskih učinkov. Na primer, število potrebnih zagonov  
na dan se bo zmanjšalo. To ne pomeni le prihranka energije, ampak  
tudi zmanjša mehansko obrabo in podaljša življenjsko dobo naprave.

Spremljajte porabo energije  
pred uporabo nadzora hitrosti  
in po njej. Poleg tega so prednosti 
manjša mehanska obraba in daljša 
življenjska doba vaše naprave  
zaradi zmanjšanja števila zagonov.

Že na začetku optimizacije svojega sistema beležite svoje ugotovitve. To vam bo pomagalo določiti 
najbolj obetavne ukrepe za vaš sistem. Poleg tega vas bodo morda presenetili nekateri pozitivni stranski 
učinki, kot je daljša življenjska doba zaradi manjše mehanske obrabe ali zmanjšanja števila zagonov.

Zmanjšanje števila zagonov

Vsak nenadzorovan zagon električnega motorja zahteva dodatno energijo za zagon motorja in ponovno 
pospešitev obremenitve. Nadzor hitrosti lahko pri številnih napravah zmanjša število zagonov. Primer:  
Pri črpalkah predstavlja poraba energije za zagon običajno 5–10 odstotkov skupne porabe energije, 
vendar obstajajo primeri, kjer je potrebno tudi do 40 odstotkov energije. Poleg tega se zmanjšajo  
tudi tokovni vrhovi in mehanske obremenitve zaradi šokov med zagonom.

Spremljajte porabo  

energije pred uporabo  

nadzora hitrosti in po njej.4 Ustrezno ukrepajte že od začetka  
in spremljajte svoj napredek
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Dobro je vedeti Nasveti

Kadar lahko del opreme ali sistema deluje zadovoljivo v svojem 
elektromagnetnem okolju, ne da bi pri tem povzročil nesprejemljive 
motnje v tem okolju, se to imenuje elektromagnetna združljivost (EMC). 

Frekvenčni pretvorniki lahko ustvarjajo motnje EMC. Da bi se izognili 
učinkom na vašo namestitev, se prepričajte, da izberete izdelke  
z najboljšim filtrom EMC v svojem razredu, ki je primeren za vaše  
okolje. Prav tako se prepričajte, da upoštevate standardna pravila  
za namestitev EMC.

Prepričajte se, da izbrani izdelek 
zagotavlja najboljše filtre EMC  
v svojem razredu za varčno delovanje 
in visoko zanesljivost sistema. Prav  
tako zagotovite pravilno namestitev 
EMC, npr. z uporabo skladnih uvodnic 
za kable in ustrezne ozemljitve.

Frekvenčni pretvorniki s spremenljivo hitrostjo povzročajo zaradi svojega načina delovanja vrsto 
neželenih sekundarnih učinkov, kot so: izolacijska obremenitev navitja motorja, obremenitev ležajev, 
akustični preklopni šum iz motorja in elektromagnetne motnje. Pri večini naprav ti učinki ne vplivajo  
na obstoječo namestitev, v nekaterih primerih, npr. pri motorjih, ki delujejo že 20 do 30 let, pa je  
treba te učinke ublažiti. Za ublažitev teh učinkov namestimo filtre na izhodu frekvenčnih pretvornikov. 
Najbolj znani filtri so filtri dU/dt, sinusni filtri in visokofrekvenčni filtri. Vendar je priporočljivo preveriti  
tudi učinkovitost samih motorjev!

Prepričajte se, da izbrani 

izdelek zagotavlja najboljše 

�ltre EMC v svojem razredu 

za varčno delovanje in visoko 

zanesljivost sistema. 

5 Ne sklepajte kompromisov  
pri zanesljivosti sistema
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Ali imamo možnost uporabe 
obnovljive energije?

Dobro je vedeti Nasveti

Obnovitveni vhodni moduli frekvenčnih pretvornikov lahko dovajajo 
obnovljeno energijo nazaj v omrežje preko krmiljenega usmernika. 
Pri večini naprav prevladuje obratovalno stanje motorja. Energija, 
pridobljena z obnovljeno močjo, je pogosto manjša od dodatnih  
izgub, ki jih povzroči krmiljen usmernik pri delovanju motorja.  
Zato se obnovitveni pretvorniki pogosto obrestujejo šele pri višjih 
ravneh moči, ob upoštevanju obremenitvenega cikla in številnih  
robnih pogojev, kot je na primer pogosto zaviranje. 

Upravljavci bi morali temeljito preučiti naložbe v enosmerne 
povezovalne sklope ali obnovitvene sisteme. Praviloma precenijo  
delež proizvedene energije. Določitev obnovitvenega deleža cikla 
delovanja in ocena povprečne zavorne energije sistema sta bistveni za 
ekonomsko presojo. V večini primerov je uporaba zavornih uporov bolj 
ekonomična in ekološka kot uporaba energije, ki nastane pri zaviranju.

Pozorno preberite pri uvajanju 
frekvenčnih pretvornikov  
v sisteme za obnovitev energije. 
Pogosto se ne obrestuje!

Električni motorji lahko pod določenimi pogoji delujejo kot generatorji in energijo je mogoče vrniti  
v električno omrežje. Žal tehnologija, ki jo potrebujemo za uporabo te energije, običajno povzroči  
večje izgube med običajnim delovanjem motorja. 

Uporaba sproščene energije je še posebej privlačna zaradi naraščajočih cen energije. Zavorno  
energijo lahko obnovite, jo uporabite neposredno na dodatnih oseh ali jo shranite za poznejšo  
uporabo. Čeprav slednje zveni dobro, pa se je treba zavedati, da obnova energije pri napravah,  
kjer se uporabljajo frekvenčni pretvorniki, najpogosteje povzroči več izgub kot prihrankov. 

Ta možnost je najbolj smiselna pri napravah, kot so sistemi dvigal, ki imajo koristi od sistemov  
z DC-vodili in se običajno začnejo pri določeni ravni moči (> 7,5 kW). Pri večini drugih naprav  
pa ta možnost ni najbolj smiselna. 

Upoštevajte: Večja kot je moč, bolje je. Uporaba obnovljive energije se običajno ne obrestuje za  
moči pod 7,5 kW. Če ste v dvomih, se obrnite na svojega strokovnjaka za frekvenčne pretvornike.

Skrbno preberite pri uvajanju 

frekvenčnih pretvornikov  

v sisteme za obnovo energije. 6
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Preverite učinkovitost  
frekvenčnega pretvornika:
Kateri frekvenčni pretvornik  
je pravi za vas/vašo napravo?

Dobro je vedeti Nasveti

Vsaka učinkovitost ni enaka. Frekvenčne pretvornike primerjajte  
ne le glede na razred učinkovitosti, ampak tudi glede na izgubno  
moč. Tako boste prihranili denar, saj lahko obratovalni stroški kljub  
enaki oceni učinkovitosti nekajkrat presežejo stroške nakupa.

Zakaj? Tukaj je primer: Višja kot je izgubna moč frekvenčnega 
pretvornika, večja bo izpušna toplota, ki jo bo proizvajal,  
kar dodatno poveča stroške energije, saj boste morali  
za hlajenje omar uporabljati dodatne hladilne naprave.

Hudič je v podrobnostih: Vredno je 
primerjati izgubne moči (v kilovatnih 
urah) frekvenčnih pretvornikov različnih 
proizvajalcev. Ne pozabite preveriti teh 
podatkov, saj je prednost krmiljenja 
spremenljive hitrosti v delovanju  
pri delni obremenitvi.

Frekvenčne pretvornike različnih proizvajalcev lahko natančneje primerjate na podlagi informacij o 
izgubni moči naprave. Razlike v skupni izgubni moči in ustrezni dodatni porabi energije so lahko velike!

V Evropi morajo proizvajalci poskrbeti za izgube v skladu z zakonom. V nazivni točki, še pomembneje  
pa pri delni obremenitvi. Ne pozabite preveriti teh podatkov, saj je prednost krmiljenja spremenljive 
hitrosti v delovanju pri delni obremenitvi.

Vredno je primerjati izgubne 

moči (v kilovatnih urah) 

frekvenčnih pretvornikov 

različnih proizvajalcev.
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Podrobneje si oglejte 
tehnologije motorjev

Dobro je vedeti Nasveti

Standard IEC 61800-9-2 pomaga uporabnikom pri vzpostavljanju 
učinkovitih sistemov motorja in VSD, saj zagotavlja enotno metodo. 
Preprosto seštejte izgube posameznih sestavnih delov na določeni  
točki obremenitve. 

Danfoss MyDrive® ecoSmart™ je temu namenjeno spletno orodje.  
Olajša vam izračun razredov IE in IES v skladu s standardom.

Orodje lahko uporabite za: 

•  iskanje standardnih podatkov o delnih izgubah za frekvenčne 
pretvornike Danfoss

• pridobitev točk delne obremenitve, ki so specifične za napravo
•  izračun podatkov o razredu učinkovitosti IE in delni obremenitvi 

frekvenčnega pretvornika
•  izračun razreda učinkovitosti IES za kombinacijo indukcijskega  

motorja in frekvenčnega pretvornika
•  ustvarjanje poročil o podatkih o izgubi delne obremenitve  

in razredih učinkovitosti IE ali IES
• izvoz podatkov o delni obremenitvi za prenos v svoj sistem

Razred učinkovitosti je še posebej 
smiselno preveriti pri uporabi starejših 
motorjev. Če razred ni naveden,  
obstaja velika verjetnost, da so  
na voljo učinkovitejši motorji.

Pri ocenjevanju novega motorja 
upoštevajte točke delne obremenitve!

Če se vam to zdi zanimivo, preberite 
našo zgodbo o primeru Hjørring 
District Heating A.m.b.a tukaj.

Več desetletij so 3~indukcijski motorji veljali za najsodobnejše. V zadnjih letih so na trg prišle  
nove in učinkovitejše tehnologije motorjev in opredeljeni so bili razredi učinkovitosti motorjev  
za razvrstitev motorjev v skupine glede na njihovo energijsko učinkovitost.

Upoštevajte, da se ti razredi učinkovitosti razlikujejo za motorje na napajanju in pri delovanju  
s frekvenčnim pretvornikom s spremenljivo hitrostjo (VSD).

Razred učinkovitosti je  

še posebej smiselno preveriti 

pri uporabi starejših motorjev.

2 leti
na motorjih IE4 
SynRMv primerjavi 
s tradicionalnimi 
motorji IE2, ko 
delujejo pri delni 
obremenitvi
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Hitrost
Krmiljenje

Motor
učinkovitost

Sistem
Optimizacija

60%

30%

10%

Nenazadnje: 
pravilo 10–30–60

Dobro je vedeti Nasveti

Predstavljamo dva primera:

1. Uporaba najučinkovitejšega motorja in frekvenčnega pretvornika  
se ne obrestuje, če uporabljate na primer nizko učinkovit menjalnik. 

2. Tudi velike toplotne izgube v omari, ki povzročajo potrebo  
po dodatni klimatizaciji, ne veljajo za optimalno rešitev.

Upoštevajte: Sodobni frekvenčni pretvorniki vam lahko nudijo več  
kot nadzor hitrosti. Pomagajo vam spremljati stanje vašega sistema.

S spremljanjem na podlagi stanja lahko hitreje zaznate in odpravite 
npr. puščanje ali pokanje cevi.

Ali ste vedeli, da lahko svoj frekvenčni pretvornik uporabite za 
spremljanje stanja naprave in prejemanje zgodnjih opozoril v izogib 
prekinitvam? Z uporabo inteligentnih pretvornikov z vdelano funkcijo 
spremljanja na podlagi stanja (CBM) boste dobili prave informacije  
ob pravem času. Omogočajo vam spremljanje ravni obremenitve  
vaših naprav za črpanje in prezračevanje, tako da lahko na primer prej 
zaznate puščanja ali počene cevi. Pomagajo vam na primer tudi pri 
zaznavanju umazanih filtrov, da jih lahko zamenjate, preden se zamašijo.

Načrtujete lahko vnaprej in znatno zmanjšate stroške, saj se izognete 
nepričakovanim prekinitvam delovanja in celo zmanjšate število 
potrebnih nadomestnih delov.

Razmišljajte na način 10–30–60: 
najboljši način za izkoristek potenciala 
za varčevanje z energijo v celoti je 
preučitev in optimizacija celotnega 
sistema. Uporaba energijsko 
najučinkovitejšega motorja v svojem 
razredu in visoko učinkovitega 
frekvenčnega pretvornika vam 
preprosto ne pomaga, če ju 
uporabljate skupaj z neučinkovitim 
ventilatorjem ali črpalko.

Podjetje Danfoss je pomagalo 
pivovarskemu podjetju HEINEKEN  
s preprostim spremljanjem na podlagi 
stanja. Več o tem lahko izveste tukaj.

Večina prihrankov se doseže znotraj sistema. Praviloma lahko energijsko učinkoviti sestavni  
deli prispevajo 10 odstotkov k potencialnim prihrankom v sistemu. Uporaba nadzora hitrosti  
prispeva dodatnih 30 odstotkov, a večino (60 odstotkov) je mogoče doseči le v sistemu!

Ko ocenjujete svoj sistem za nadzor hitrosti, si vzemite čas, da preverite, ali je z uporabo  
sistemske perspektive mogoče doseči večje prihranke.

Razmišljajte na način 10–30–60:  

najboljši način za izkoristek 

potenciala za varčevanje  

z energijo v celoti je preučitev in 

optimizacija celotnega sistema. 
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Zahvaljujemo se vam, da ste prebrali naših 9 nasvetov za večjo energijsko učinkovitost s tehnologijo 
frekvenčnih pretvornikov.

Če hočete izvedeti več, obiščite danfoss.com :

Imamo zelo močno mrežo partnerjev, ki vam lahko pomagajo, kadar koli potrebujete našo podporo,  
ne glede na to, kje na svetu ste. Najdete jih na: https://www.danfoss.com/sl-si/contact-us/

Danfoss Drives · AD437762690269sl-000102
© Avtorske pravice Danfoss | 04.2023

http://www.danfoss.com
https://www.danfoss.com/sl-si/contact-us/

